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Đề bài
Đố. Một đội công nhân đang trồng cây trên đoạn đường AB thì gặp chướng ngại vật che lấp tầm nhìn (h.92). Đội đã dựng các điểm C,D,E như trên hình vẽ rồi trồng cây tiếp trên đoạn thẳng EF vuông góc với DE. Vì sao AB và EF cùng nằm trên một đường thẳng ?
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Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]Tu giac BCDE cé:
BC//DE (vi ciing vuéng géc véi CD)
BC = DE (gia thiét)
BCD = EDC = 90°
do @ BCDE Ia hinh chir nhat
suy ra: CBE = BED = 90°
Mét khac: CBA = FED = 90° (gia thiét)
Tac6: CBA + CBE = 90° + 90° = 180°
Suy ra A, B, E thang hang
FED + BED = 90° + 90° = 180°
Suy ra B, E, F théng hang

Vay ABva EF cing ndm trén mét duong thing.
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